

**ОТЗЫВ**  
**о магистерской диссертации**  
**Михайловой Ирины Сергеевны**  
**«Изобразительная роль эпитета в русской народной сказке»**

Хорошо известно, что необходимое требование к художественному тексту – выразительность достигается прежде всего за счет употребления в нём изобразительных языковых средств. В числе тропов особое место принадлежит эпитетам.

И.С. Михайлова рассматривает их функциональную роль на примерах текстов русских народных сказок.

Следует отметить, что автор подходит к своему исследованию с подобающей серьезностью. Об этом свидетельствует сама композиция работы, состоящей из трех глав: «О различных подходах к рассмотрению эпитета как тропа»; «Комплексный анализ эпитета в русской народной сказке»; «Практическое применение исследовательских данных».

И.С. Михайлова внимательно ознакомилась со специальной литературой значительного объема и, осмыслив положения ряда исследователей, сформулировала свою собственную теоретическую концепцию, на которой основывается при практическом анализе фактического материала.

Надо сказать, что автором составлена также небезинтересная программа элективного курса по русской словесности в рамках образовательной программы для пятого класса средней школы; разделы этой программы могут также привлекаться в качестве дополнений при ведении уроков внеклассного чтения и развития речи.

В тексте работы встречаются единичные недочеты стилистического характера, что, впрочем, не имеет принципиального значения.

По теме диссертации имеются публикации автора (одна статья – в печати).

В целом магистерская диссертация, выполненная И.С. Михайловой,  
заслуживает высокой оценки.

Доктор филологических наук

профессор



А.Д. Васильев